
 

.............................القسم : .............................:واللقب الإسم    
الاختبار الاول في مادة الرياضيات 

التمرين الأول: (3ن)

لينخفض مرة ثم .  2016ليصل إلى سعره سنة   بزيادة قدرها  2015دج سنة 500من قيمة سعر منتوج تطور 
 .2017ليصل إلى سعره الحالي سنة أخرى بـ   

 2015كاساس سنة 100نأخد 

:   2016سنة  أحسب سعر المنتوج-1
.......................................................................................................................................... 

: 2017أحسب سعره سنة -2
.......................................................................................................................................... 

: 2017و  2015أحسب المؤشر بين السنتين 
.......................................................................................................................................... 

 )ن10 (:التمرين الثاني

 التالي علامات تلاميذ في مادة الرياضيات :يمثل الجدول 

 ixالعلامة  6 8 10 12 14 18

 ( التكرار) عدد التلاميذ 4 5 10 8 7 6
 تكرار مجمع  صاعد ال      

: أحسب الوسط الحسابي -1

.......................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................... 

: Vأحسب التباين -2

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

: δالإنحراف المعياري إستنتج-3
................................................................................................................................ 

والربعي الثالث لسلسلة علامات التلاميذ (الوسيط) الثانيأحسب الربعي الأول والربعي -4
:.........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................
.......................................................................................................................................... 

 اقلب الصفحة

 ..الربيعي......................................................................................................................الانحراف 

9201-8201السنة الدراسة:  ابن باديس القل ثانوية:   
تينساعالمدة : لغات أجنبية 2اداب وفلسفة + 2المستوى :   
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سعرسعر منتوتطور تطور 

ليصخرى بـ   أخرى بـ   

15كاساس سنةكاساس سنة 1001خد

سسن سعر المنتوحسب سعر المنتوج
..................................

::20172017نة عره سنة 
....................................

017وو 20152015تين ن السنتين 
......................................

ت :رياضيات :

ixitioaمة  aacacacaصاعد ع  صاعد aatiaالتكرار)( التكرار)ميذ
.......................................

........................................
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: مخطط بالعلبة لهذه السلسلةمثل ال -6

 

 

 ن) 7:(التمرين الثالث
لعجلة والتي اتتمثل في تحريك  التجربة العشوائية  15إلى  1قطاع زاوي مرقمة من  15نعتبر عجلة مجزئة إلى 

 حيث نسجل الرقم الذي تتوقف عنده العجلة  15تتوقف عند احد القطاعات الـ 

 .............................................................................................................عين المجموعة الشاملة )1

عين الحوادث التالية :) 2

A 5: الرقم المحصل عليه مضاعف للعدد .......................................................................................... 

B معا  3والعدد  4: الرقم ليس مضاعف للعدد....................................................................................... 

C 11وجي واصغر من ز: الرقم المحصل علية.................................................................................... 

D:� �A B� .............................................................................................................. 

F:� �A C� ....................................................................................................... 

G:
� �A C�

................................................................................................................

�...........=........................الاحتمالات التالية:                                                 ......... احسب.=     �AP 

� ��P  = ......................................................... 

� �CP  = .............................................    

                                       ................................................................................... ..=..� �BAP �            
........................................................................................=..� �CAP � 

...............................................................................=� �P A C�  
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حد القطاعات الـ عند احد القطاعات الـ

.......................لشاملةعة الشاملة 
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...................55عدد عف للعدد 

....................معامعا 3د
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